



УКРАЇНА
ГОЛУБІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
КРЕМІНСЬКОГО РАЙОНУ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ
СОРОК ШОСТА СЕСІЯ

19 грудня 2019 року

с. Голубівка

РІШЕННЯ № 4624

Про затвердження звіту щодо здійснення регуляторної діяльності на території Голубівської сільської ради у 2019 році.

На виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», відповідно до статей 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою забезпечення додержання принципів державної регуляторної політики сільською радою, вдосконалення правового регулювання господарських відносин розвитку населених пунктів с.Скаргівка, с.Голубівка, с.Климівка, сесія Голубівської сільської ради

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити звіт щодо здійснення регуляторної діяльності на території Голубівської сільської ради у 2019 році (додається).
2. Виконавчому комітету сільської ради продовжити роботу над забезпеченням додержання принципів державної регуляторної політики сільською радою та вдосконаленням правового регулювання господарських відносин на території Голубівської сільської ради у 2020 році.
3. Повідомлення про оприлюднення звіту сільського голови щодо здійснення регуляторної діяльності на території Голубівської сільської ради у 2019 році опублікувати на дошці оголошень в приміщенні Голубівської сільської ради за адресою: с. Голубівка вул. Шкільна, 13.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію Голубівської сільської ради з питань агропромислового комплексу, земельних відносин, соціального розвитку села, підприємництва, малого і середнього бізнесу, комунальної власності та використання природних ресурсів, екології та регуляторної політики.

Сільський голова



І.І.Бобильова

Звіт щодо здійснення регуляторної діяльності на території Голубівської сільської ради у 2019 році

Реалізацію державної регуляторної політики Голубівською сільською радою в 2019 році було спрямовано на забезпечення виконання завдань, передбачених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», та завдань, доведених дорученнями Адміністрації Президента України, Кабінету Міністрів України, листами Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Державною регуляторною службою, листами, наказами та дорученнями Луганської облдержадміністрації.

Повноваження з питань реалізації державної регуляторної політики Голубівської сільської ради здійснює сільський голова або секретар сільської ради, та забезпечують здійснення заходів щодо реалізації державної регуляторної політики.

Розроблення проектів регуляторних актів, відстеження результативності та складання аналізу їх впливу проводиться з дотриманням вимог статей 7, 8, 9, 10, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» із змінами та доповненнями та постанов Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 року № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта», від 23.09.2014 року № 634 «Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування».

Протягом 2019 року в Голубівській сільській раді було прийнято 3 регуляторних акта. Регуляторні акти приймалися з таких питань, як:

- «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 2020 рік по Голубівській сільській раді»,
- «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2020 рік по Голубівській сільській раді»,
- «Про встановлення ставок єдиного податку для суб'єктів малого підприємництва – фізичних осіб, які здійснюють підприємницьку діяльність без створення юридичної особи на 2020 рік по Голубівській сільській раді»;

Проекти регуляторних актів проходили процедуру публічного обговорення на засіданнях комісій із запрошенням представників бізнес-кола та громадськості. Регуляторні акти, їх проекти, відстеження результативності, аналізи регуляторного впливу та інформацію щодо обговорення зазначених документів було опубліковано в районній газеті «Кремінщина», розміщено на інформаційному стенді територіальної громади, а також на офіційному сайті Кремінської районної ради rajrada-krem-lg.usoz.ua . Відповідно до діючого законодавства всі проекти регуляторних актів направлялися на погодження до Державної регуляторної

служби з метою отримання висновку щодо необхідності та доцільності їх прийняття.

28 листопада 2019 року сесія Голубівської сільської ради прийняла рішення № 45\16 «Про затвердження Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2020 рік» .

Інформацію щодо планування регуляторної діяльності на 2020 рік було оприлюднено згідно статті 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» в місцевих ЗМІ (в районній газеті «Кремінщина»), на інформаційному стенді, а також на офіційному сайті Кремінської районної ради rajrada-krem-lg.ucoz.ua.

Сільський голова



І.І.Бобильова